Jak získat dotaci na zateplení a solární ohřev v NZÚ Light
Krok za krokem k dotaci pro důchodce a nízkopříjmové domácnosti
Mám nárok na dotaci?
Ověřte si, zda vaše domácnost spadá do kategorie oprávněných žadatelů o dotaci z NZÚ light:
1) Jste vlastníci nebo spoluvlastníci rodinného domu, nebo trvale obývané rekreační stavby? 
2) Jsou všichni členové vaší domácnosti příjemci starobního důchodu nebo invalidního důchodu 3. stupně, nebo vaše domácnost pobírá či v období po 12. 9. 2022 pobírala příspěvek na bydlení? 
3) Máte v objektu trvalé bydliště již před 12. 9. 2022? 
Pokud splňujete tyto podmínky, můžete si zažádat o dotaci.
Jaká opatření si mám vybrat?
Záměrem programu je podpořit rychle realizovatelné zateplení, s maximálním efektem a přiměřenými náklady. Proto je potřeba najít místa, kudy teplo z vašeho domu nejvíce uniká. Často to bývají nekvalitní stará okna a vchodové dveře. Teplo uniká i přes nedostatečně zateplenou fasádu, střechu, stropy a podlahy. Začněte od míst, kudy do domu nejvíce „táhne“. Můžete vyměnit třeba jen některá okna, nebo si vybrat více různých opatření tak, abyste nabízené finanční prostředky maximálně využili k zateplení a renovaci vašeho obydlí. Jestli ohříváte vodu elektřinou, zažádejte si o solární ohřev. Každopádně vždy je dobré poradit se s odborníkem.
Kolik a na co mohu získat?
Na zateplení rodinného domu můžete dostat dotaci až 150 000 Kč. Dotace je jednotková v paušální výši, konkrétně na vchodové zateplené dveře 18 000 Kč, na okna s trojsklem 12 000 Kč za každý stavební otvor, na zateplení střechy 120 000 Kč, stropu 50 000 Kč a podlahy 60 000 Kč. Na zateplení fasády dostanete 6 000 Kč na každý běžný (délkový) metr stěny domu. Na realizaci není potřeba projekt a práce mohou být i svépomocí.
Na solární ohřev vody můžete dostat dotaci až 90 000 Kč, přičemž se může jednat o fotovoltaický nebo fototermický systém ohřevu. Podmínkou je instalace systému dodavatelem s příslušnými oprávněními dle zákona.
Kdy si mám žádost podat?
Žádost můžete podat před provedením prací, v jejich průběhu i po jejich ukončení. Státní fond životního prostředí vám vyplatí dotaci ihned po schválení žádosti. Na realizaci zvolených úsporných opatření pak máte celý rok, který se dá ještě v případě potřeby prodloužit o půl roku. Nárok na dotaci máte i zpětně na realizace uskutečněné již od 12. září 2022.
Co budu potřebovat k žádosti?
K žádosti budete potřebovat potvrzení prokazující čerpání důchodu nebo příspěvku na bydlení a potvrzení o vlastnictví bankovního účtu. Dále budete potřebovat Odborný posudek navrhovaných opatření, kterou vám vypracuje pracovník MAS Blaník, který vám pořídí i potřebnou fotodokumentaci – kontakt viz níže.
Jak mám žádost podat?
Žádost o dotaci se podává pouze elektronicky v systému AIS Státního fondu životního prostředí na https://zadosti.sfzp.cz/. S podáním žádosti vám zdarma poradí, případně pomůžou pracovníci MAS Blaník.  
V případě zájmu kontaktujte Moniku Hlaváčkovou na tel: 735 046 027 nebo emailem monika.hlavackova@masblanik.cz. Více informací najdete na www.masblanik.cz. 
